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"נתיב הדיאלוג" הוא קונסורציום של מנהיגים והוגים ממדינות שונות, שמנוהל ומתואם על ידי רפאל לוזון ויחיא מחמוד, ומאוחד במשימה המהותית והדחופה לקיום דיאלוג בין שלוש הדתות המונותאיסטיות האברהמיות. אנו מגייסים כעת תמיכה באופן פעיל לאירוע הבא שנקיים, בעקבות כנס מוצלח מאוד ברודוס שביוון ביוני האחרון, בו פוליטיקאים מארצות ערב ומישראל, לצד מנהיגים דתיים ממדינות רבות, נפגשו בכדי להתמודד עם הצורך הדוחק בקיום דיאלוג והסכמות בין דתיות. (מצ"ב עלון בנושא).   
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הכנס של שנת 2018 יערך בין התאריכים 21-24 ביוני, ויתקיים במלון גרנד פרסולנה [Persolana] בהרי הדולומיטים שבצפון איטליה.  
בהתחשב בסיקור התקשורתי הנרחב של הכנס שנערך ביוני האחרון, תומכים שיתרמו לכנס של שנת 2018 יזכו לנראות בינלאומית במפגן תמיכה ליוזמות שלום דרך שיח בין דתי, חיזוק ידיהם של מנהיגים בינלאומיים ואורחים בהצהרה חד משמעית כנגד מלחמה וסבל, כדי להסב את מגמת ההיסטוריה אל עבר אחווה וצמיחה. אנו מחפשים לא פחות מפתרונות גלובליים לשם ההתנגדות לאלימות, הבידוד השוביניסטי, העוינות והמאבק המזוין.  
בכנס האחרון ברודוס, ארחנו נציגים מלוב, מצרים, ישראל, עיראק, דוברים כורדים ויזידים, ונציגים מהרשות הפלסטינית. בין משתתפים אלו נמנו שרי ממשלה, פרלמנטרים, שגרירים, חוקרים מנהיגים דתיים. הכנס סוקר באופן נרחב בערוץ אל ג'זירה, הטלוויזיה היוונית ובדיווחי סוכנות רויטרס.
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ביוני  הקרוב אנו צופים סיקור נרחב עוד יותר, בהינתן המעמד המכובד של הדוברים בכנס, בין היתר: 
ארכיבישוף דיויד ג'ון פיצג'רלד, הרב דויד רוזן, שייח בין באייה,  הנסיך חסן אבן טלאל מירדן, הרב הראשי חליבה, הקרדינל תיאודור מק'קריק, זשאן צפר, ד"ר אחמד עבאדי, שיח 'חמזה יוסף, הרב ברל לזר, השגריר קלייסטה ל 'גינגריץ,  ג'ייסון גרינבלט, הפטריארך האקומאני מטרופוליט עמנואל, ד"ר כאמל חסן, פייסל אלמואמר, השגרירה הודה נונו, ואושיות בינלאומית רבות אחרות מהעולם הנוצרי, האסלאמי והיהודי.  
תרומתכם והירתמותכם לקיומו של אירוע חשוב זה יראו שהארגון אותו אתם מובילים עומד לצד אלו שנוטלים על עצמם אחריות רצינית. אנו פונים אליכם בכדי שתוכלו לעזור לנו לגייס את תשומת הלב הבינלאומית למאמציהן של אומות להבטיח חופש דת לכל האנושות, לבנות מחדש אמון, לשמר את הצדק, ולהכווין את מהלכן של ציביליזציות לקראת המטרה המשותפת של גיוון, סובלנות, פיתוח חינוכי ושלטון החוק. 
באמצעות התמיכה שלכם, נוכל יחד להמשיך להתמודד עם המשבר המתמשך והעיקש של אלימות בשם הדת, האינדוקטרינציה של האלימות וחרחור המלחמות והקיצונות. 
"נתיב הדיאלוג" הינה עמותת צדקה רשומה ומוכרת. 
פרטי חשבון הבנק שלנו הם:
BANK: 


SANTANDER -  UK
ACCOUNT NAME:
PATH OF DIALOGUE
SWIFT Code: 

ABBYGB2LXXX

IBAN No: 

GB88ABBY09012895697315

Sort Code:
 
09-01-28

Account No.:         
95697315

תודה רבה לכם מראש על תרומתכם, ושלום על כולנו.  
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